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ي مادة  الرياضيات  للصف السادس    2اختبار قصير  ) 
 ( ف 

ي  -للصف السادس 
 الفصل الدراسي  الثان 

 مدرسة /                                                  
  اسم الطالب

  الدرجة
15  الفصل

 

 
 
 
 
 
 

 

ط1      ناتج العملية الحسابية التالية  حـــــــوِّ
(   5 + 2    ) ×  6 
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ل  العدد الكسري إلى كسر غير اعتيادي2      حوِّ
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 .تفاحة 13 لدينا3    

  .بالتساوي أشخاص   4  على تقسيمها نريد

ط  .كسري عدد صورة على شخص كل نصيب حــــوِّ
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ط. فيما يلىي جزء من خط أعداد  4      . المشار إليه بحرف  ب  لكسري ا العدد  حــــوِّ
 

 
 
 
 
    

 
1 

ئ له  5     ي المكاف   واحدة تم توصيلها. صل كل كسر اعتيادي بالكسر العسرر
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ي الفراغات التالية     =   أو     >   أو   <   ضع علامة     6    
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 استخدم الرموز العددية الرومانية التالية للإجابة على السؤال التالىي :  7    
 

 100 10 5 1 العد د

 I V X C الرمز
 

 :  أوجد ناتج ما يلىي مع توضيح خطوات الحل
=   III  ÷  )   V +  X   ( 
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 :  بير  الأحداث التالية وفرص ظهورها  صِل   ، عند تدوير الدوار المقابل   8    
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ي كل شبكة والنسبة المئوية المقابلة له . 9    
 صل بخط بير  ما يمثله الجزء المظلل ف 
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ية  والنسب المئوية التالية من الأصغر إلى الأكير رتب  10      الكسور والكسور العسرر
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 الأصغر                                                                         الأكير                   
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  مع دع
 لكم بالتوفيق والنجاح ائ 

 دأ / إسلام عي

   

 عدد زوج   

 9عدد أصغر من 

 7عدد أصغر من 

 10العدد 

 مرجح

 مستحيل

 فرصة متساوية
فرصة متساوية

 مؤكد

 غير مرجح



 

 

ي مادة  الرياضيات  للصف السادس    2اختبار قصير  ) نموذج إجابة 
 ( ف 
ي  -للصف السادس 

 الفصل الدراسي  الثان 
 
 
 

 ملاحظات الدرجة المستوى الهدف المفردة 

 اخي   1 منخفض معرفة 42               40           32              17     1    

    2
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  1 منخفض معرفة

    3

 

 اخي   1 منخفض تطبيق

    4 
 

 اخي   1 منخفض تطبيق

    5 

  

  1 منخفض استدلال
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 2 متوسط معرفة
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= (10+5 ÷ )3  =15÷3  =5    III  ÷  )   V +  X   ( 

              6 ×10  +4   =64 
 

  2 متوسط معرفة
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  2 متوسط تطبيق
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  2 مرتفع تطبيق
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  2 مرتفع استدلال

 

 


